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HAms: Cepreit
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.03.2006 12:35:43

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 20.03.2006 23:12:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/15966/answer/15967




YBaxaemnuii Cepreit! MUKponuTuas noyek He MOXKeET OBITh IPUYMHOM TAaKOTO CAMOYYBCTBUA. 1715
YTOYHEeHUS IPUYMHE Balero HejoMoraHus U ONpefee s 3aMHTEPECOBAaHHOCTH II0UYEK B 3TOM
nporecce, HeoOXOAUMO BHITIOJTHUTE CIEeAyIoue 00CIeN0BaHUs: TI0OCEB MOYH Ha GHIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM, SKCKpeTopHas yporpadust (R-CHUMKY 1MOYeK ¢ KOHTPACTHBIM
BellecTBOM). Ecnu 1o pe3ynbTaTaM Bce OyoeT HOpMasbHO, TO IPUYKUHY CIeyeT UCKATh B TaTOJIOTUM
IOPYTUX OpraHoB U cucTeM. C yBaKeHUEM.



